
0

6ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

التمدد 



1

6ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

التمدد 

: ول السؤال الأ

، فأجد 𝐶إذا كان الشكل باللون الأخضر صورة للشكل باللون الأزرق تحت تأثير تمدد مركزه  

وأجد   أم تصغيراً،  تكبيراً  التمدد  كان  إذا  ما  أحدد  ثم  يأتي،  مما  في كل  التمدد  قيمة  معامل 
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: لثاني السؤال ا

رؤوس   , 𝐴(0هي:    𝛥𝐴𝐵𝐶إحداثيات  0) , 𝐵(3 , 2) , 𝐶(2 , بيانياً  (0 أمثل   ،𝛥𝐴𝐵𝐶

 2، ومعامله 𝐴النقطة  وصورته الناتجة عن تمدد مركزه 

: لثالث السؤال ا

تحت تأثير تمدد مركزه  أنسخ كل مضلع مما يأتي على ورقة مربعات، ثم ارسم صورة له 

نقطة الأصل، مستعملاً معامل التمدد المعطى أسفله:
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رؤوس   , 𝐴(0هي:    𝛥𝐴𝐵𝐶إحداثيات  0) , 𝐵(3 , 2) , 𝐶(2 , بيانياً  (0 أمثل   ،𝛥𝐴𝐵𝐶

 2، ومعامله 𝐴النقطة  وصورته الناتجة عن تمدد مركزه 

: لثالث السؤال ا

تحت تأثير تمدد مركزه  أنسخ كل مضلع مما يأتي على ورقة مربعات، ثم ارسم صورة له 

نقطة الأصل، مستعملاً معامل التمدد المعطى أسفله:

 الشكل الأصلي  الصورة

(2𝑥 , 2𝑦) → (𝑥 , 𝑦) 

𝐴′(0 , 0) → 𝐴(0 , 0) 

𝐵′(6 ,4) → 𝐵(3 , 2) 

𝐶′(4 , 0) → 𝐶(2 , 0) 
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